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 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Συνάδελφοι , 

Ο Σ.Ε.Δ.Π καταγγέλλει τον καθολικό εμπαιγμό που υφίστανται οι 

συμβασιούχοι συνάδελφοι μας από τις κυβερνητικές πολιτικές και τα 

αδιέξοδα που έχουν επιφέρει αυτές διαχρονικά έχοντας ως αποτέλεσμα 

να αντιμετωπίζονται οι συνάδελφοι μας με την λογική της 

Αναλωσιμότητας και του Εργασιακού Μεσαίωνα. 

Ένας  Εργασιακός Μεσαίωνας με ομηρία, ανασφάλεια και με πενιχρές 

αποδοχές που επιβαρύνονται ακόμα περισσότερο με τα δικαστικά έξοδα 

για την παραμονής τους στο υπάρχων Εργασιακό Μεσαίωνα που 

συντηρούν εσκεμμένα οι νεοφιλελεύθερες πολιτικές των κυβερνώντων 

και τα κατεστημένα αντεργατικά συστήματα που τις υπηρετούν.  

Στο ενορχηστρωμένο κυβερνητικό σχέδιο για την απαξίωση του 

δημόσιου και κοινωνικού  χαρακτήρα των υπηρεσιών των δήμων και την 

μεθοδευμένη ιδιωτικοποίηση τους περιλαμβάνονται και πληθώρα άλλων 

αντεργατικών διατάξεων και εφευρέσεων όπως ο Νόμος  Βορίδη οι 

Αναπτυξιακοί Οργανισμοί κτλ. 

Μοναδική Λύση για να σπάσει η κυβερνώσα αντεργατική φαυλότητα 

αποτελεί η Μονιμοποίηση ΤΩΡΑ των Συμβασιούχων Συναδέλφων με 

την κάλυψη των Οργανικών Θέσεων του Δήμου μας . 

Αποτελεί  Μοναδική Επιλογή ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ δίνοντας ΕΝΑ ΤΈΛΟΣ 

στον Εργασιακό Μεσαίωνα που επικρατεί με τον εμπαιγμό των 

συμβασιούχων συναδέλφων μας, την υπερεργασία, την άνιση κατανομή 

προσωπικού, την αδυναμία προγραμματισμού, την υποστελέχωση των 

υπηρεσιών. 

Δίνοντας ένα Τέλος σε κάθε είδους κερδοσκοπία και καιροσκοπισμού 

στις πλάτες των συναδέλφων μας.  

Δίνοντας ένα Τέλος στον φαύλο κύκλο προσωρινής εργασίας 

εμπλουτισμένη και εγκολπωμένη στο γρανάζι του κομφορμιστικού και 

νεοφιλελεύθερου συστήματος.  



Τέλος στην Ομηρία και στην Εξαθλίωση των συμβασιούχων 

συναδέλφων μας. Τέλος στον ΕΜΠΑΙΓΜΟ με το δήθεν χρυσωμένο 

χάπι ….Εμείς δεν θα πάρουμε . 

Δεν παίζουμε στο Παιχνίδι  Κανενός ! 

ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΡΑ των ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ 

ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΜΑΣ! 

ΠΑΝΤΑ ΗΜΑΣΤΑΝ ΚΑΙ ΘΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΔΙΠΛΑ ΤΟΥΣ ΜΕΧΡΙ 

ΤΗΝ  ΟΡΙΣΤΙΚΗ  ΔΙΚΑΙΩΣΗ!  

 

 

 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                             Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΓΑΛΑΝΗΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ                  ΚΟΥΒΑΡΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

 
 


